交通安全巡回宣传已出发确山交警在路上

为扎实推进交通事故预防 "减量控大"工作和冬季交通安全 整治百日会战等重点工作,进一 步提升农村交通安全意识、全力 防范和减压农村地区交通事故, 助力乡村振兴战略、全面建成小 康社会、决战脱贫攻坚目标任 务。自11月23日,确山县公安局 交警大队启动了"美丽乡村行"交 通安全巡回宣传活动,其间,交警 大队持续深化进村人户宣传活动,大力提升农村地区群众交通 安全意识,自觉抵制交通违法和 交通陋习,全力防范农村公路交 通事故、维护农村交通安全形势 平稳。

民警通过发放交通安全宣传资料、法律讲解等形式,宣传客车超员,货车超载,疲劳驾驶,摩托车驾乘人员不戴安全头盔,农用车、拖拉机等严重交通违法行为的危害性。多角度、广范围告诫群众要依法安全驾驶车辆、文明出行,从思想深处树立"珍爱生

命、文明出行、安全出行"的意识, 形成全社会共同参与交通安全管 理工作的良好格局。

下一步,确山县公安局交警 大队将振奋精神、真抓实干,持之 以恒、狠抓落实,为全县经济社会 发展和人民群众出行创造更加安 全畅通、和谐有序的道路交通环 境。同时,呼吁广大交通参与者 共同维护道路交通秩序,遵章守 法出行,共建共享美丽乡村、美好 生活。① 李鎏源 刘威

泌阳县公安局贾楼派出所 成功处置一起肇事肇祸精神病患者伤人警情

近日,泌阳县公安局贾楼派 出所闻警而动,快速处置,成功送 治一名肇事肇祸精神病患者,及 时消除了安全隐患,维护了辖区 的治安稳定。

2020年12月11日19时许, 贾楼派出所接110指令:贾楼乡 马湾村委吴大堰一名精神病人在 村上拿着凶器要砍人,请求帮助 处置。接警后贾楼派出所长李灵 恩带领值班人员迅速赶赴现场, 经了解,系本乡马湾村委吴大堰的禹某贤(男,52岁)精神病发作,在家乱砸乱打,并且持自制的凶器追赶村民,鉴于禹某贤情绪激动,手持凶器且去向不明。民警迅速组织村委干部、乡综治中心工作人员顺路查找,经过搜寻,民警发现禹某贤躲在村北的栗树林内,并不时向处警民警叫嚣要杀人,民警决定强行控制。在保护好自身安全的情况下,利用盾牌

和防爆钢叉协作,一举将禹某贤成功强行控制。在当地党委政府的大力支持下于当日22时许,派出所民警辅警驱车30余公里将禹某贤安全送至泌阳县精神病医院治疗。

年末岁尾"平安守护"专项行动开展以来,泌阳县公安局贾楼派出所民警及时为民排忧解难,积极消除各类不安定因素,受到了辖区群众的一致好评。① 李文鹏

许昌市公安局五一路派出所 开展物流安全检查 筑牢辖区安全屏障

为扎实推进"平安守护"专项行动,进一步加强快递物流企业安全管理。近日,许昌市公安局魏都分局五一路派出所民警到辖区对物流寄递业进行安全检查。

检查中,社区民警对各项规章制度以及实名制登记制度落实情况进行了督导检查。主要检查物流快递业经营手续及相关设备是否齐全完善,登记快递公司从业人员的详细信息,检查落实各项安全防范规章制度落实情况;社区民警要求物流业主要做好安全防范宣传,做好快件安全检查,

并告知严禁非法投递的枪支弹 药、爆炸物品、化学危险品、管制 刀具、毒品等违禁物品,严防犯罪 分子利用物流快递实施违法犯罪 活动。

同时,民警要求业主要切实做好寄递人实名登记及保密措施,禁止将客户的相关信息和联系方式泄露给他人,从源头上来遏制诈骗等违法犯罪活动的发生。

此外,民警要求各场所提前做好准备,加强对员工的教育培训,筑牢防火防盗安全防线,出入

任何场所都要遵守防疫检测规定,严防疫情病毒输入扩散、严防 快件丢失损坏、严防与场所或顾 客个人发生冲突,保障广大群众 的根本利益,也保障辖区平安稳 定的治安环境不受影响。

通过此次检查,及时掌握了辖区物流、寄递行业的动态信息,进一步增强了物流、快递行业的安全防范意识,对物流、寄递行业存在的安全隐患进行了全面细致的排查,堵塞了各类危爆物品的流通渠道,有效净化了辖区物流、寄递业环境。① 王松钦

许昌市公安局五一路派出所 积极开展预防电信网络诈骗宣传活动

为切实做好"平安守护"专项工作,进一步加大社会面防范宣传力度,提高群众防范电信诈骗的意识。近日,许昌市公安局魏都分局五一路派出所许继警务室社区民警带领辅警走进辖区龙源特产开展了预防电信网络诈骗宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传资料、现场讲解等形式,广泛宣传防电信网络诈骗知识。重点向群众讲解了当前电信诈骗犯罪分子的惯用伎俩及作案手段,同时就

"新型电信网络诈骗的特点""电信网络诈骗的种类和危害性"以及防范电信网络诈骗常识向群众进行宣传,并提醒广大群众一定要掌握正确的防范方法,注意保护好个人隐私,在遇到电信网络诈骗时不要理睬,一旦上当受骗,应保存好相关证据,如联系电话、对方账户、转账凭证等,并立即向公安机关报案。

此次活动共发放宣传彩页500余份,通过此次宣传,进一步增强了辖区群众的防骗意识。大

家纷纷表示要从思想上提高警惕,防止上当受骗,避免财物损失。

"平安守护"专项行动开展以来,许昌市公安局魏都分局五一路派出所的民警们通过全方位的宣传工作,有效增强了辖区群众防电诈的"免疫力"。下一步,五一路派出所将继续加大防电诈宣传力度,持续推进反电诈工作向纵深发展,不断保障群众的财产安全,提升辖区群众安全感和满意度。①

上蔡县公安局 举行政治轮训暨学习十九届 五中全会精神宣讲报告会

为认真学习党的十九届五中全会精神,扎实开展好"坚持政治建警、全面从严治警"教育整顿,12月15日晚7点,上蔡县公安局利用周二夜学的时间,对党委班子成员、机关股室负责人以及各派出所、局直大队的领导班子成员集中进行政治轮训,并邀请县委党校朱晓军同志为大家作学习贯彻党的十九届五中全会精神、落实重要训词精神的专题辅导报告。会议由局党委成员、政办室主任于海燕主持。

会议指出,党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。训词精神是引领新时代公安工作和队伍建设的思想纲领,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国和全警的重要政治任务。

最后,于海燕主任指出,朱晓军老师重点围绕党的十九届五中全会精神,从五中全会的总体情况、二〇三五年基本实现社会主义现代化远景目标、"十四五"时期经济社会发展指导思想和必须遵循的原则、"十四五"时期经济社会发展的主要目标、"十四五"时期的工作要求、重要训词精神等方面进行了系统阐述和深入解读,为我们作了一场精彩生动的辅导报告。希望同志们在局党委的坚强领导下,加强全警政治轮训,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",扎实做好当前和明年各项公安工作。①

温情守护平安路 上蔡交警拾金不昧暖人心

拾金不昧永远是我们中华民族的优良 传统,是被社会和人民群众所公认的,无论 时代怎样变化,拾金不昧的行为都应该继 承和发扬下去。

12月16日上午8时30分左右,上蔡 县公安局交通管理大队城区中队关楼岗辅 警王耀永,正按大队关于城区道路集中整 治方案的要求,在城区蔡都大道分包的人 劳局路口正有序指挥人车分流,突然发现 路边有一个黄色档案袋,为防止档案袋被 无关人员捡走,王耀永急忙上前捡起,并报 告岗楼负责人李云飞及城区中队长李栋, 经领导指示打开发现档案袋后装有一部黑 色手机、身份证复印件和教育局的重要文 件等物品。想到丢失档案袋的人一定焦急 万分,王耀永立即将档案袋上交中队,并通 过包内的身份证信息和教育局文件,抱着 试一试的方式联系了王耀永曾上大学时给 其办理过助学金的上蔡县教育局的领导, 果不其然失主正是教育局工作人员。接到 档案袋失而复得的电话后,失主领取档案 袋时非常激动,经过仔细核对,包内所有物 品一样不少,对于交警拾金不昧的热心帮 助,表示万分感激。高兴地夸赞上蔡交警 "拾金不昧,品德高尚"。

辅警王耀永用行动诠释和弘扬了拾金不昧的传统美德,体现了"人民公安为人民"的初心,更展现了新时代人民公安交警的良好形象。① 尚公轩